Grundejerforeningen NØRREDAMMEN.
Referat af bestyrelsesmødet afholdt den 31. oktober 2005 hos næstformand Heinz Jacobsen, Nørredamsvej 120.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,
Heinz Jacobsen  (HJ), 120,
Morten Marqvard (MM), 138,
Erik Schack (ES), 121,

Bodil Tell (BT), 126,

Ove Hell (OH) 116,

Fraværende var:

Søren Poulsen 150.

1. Godkendelse af referat.
Referatet af bestyrelsesmødet den 30. august 2005 godkendtes uden bemærkninger.

2.  Siden sidst.

HS oplyste, at kommunen med et brev af 7/10 2005 har besvaret foreningens henvendelse vedrørende gangbroen over Nørredamsvej. Det er i brevet oplyst, at kommunens tekniske forvaltning har undersøgt gangbroens vedligeholdelsestilstand, og at sagen i nær fremtid vil blive behandlet i kommunens Plan- og Miljøudvalg. Endelig har kommunen i brevet lovet, at foreningen vil blive underrettet, når der foreligger en beslutning fra Plan- og Miljøudvalget.
ES oplyste, at han netop den 9/10 havde rykket kommunen for et svar på foreningens henvendelse, og mente at det er vigtigt, at foreningen holder sagen i tæt erindring, så den ikke drukner i kommunen.

Der var enighed om, at sekretæren rykker kommunen for nyt i sagen senest primo 2006.

3. Restbudget 2005 – evt. ønsker ?

HS forelagde en foreløbig oversigt over foreningens økonomi pr. 31/10 2005, hvoraf det bl.a. fremgik, at der i alt resterer et beløb på 31.781,25 kr., som er hensat til sanering/renovering af legepladsen. Man drøftede eventuelle disponeringer af dette beløb, men der var enighed om, at det må være en betingelse herfor, at der foreligger et konkret forslag fra legepladsudvalget til nyanskaffelser eller nyanlæg. Legepladsudvalget opfordres derfor til inden generalforsamlingen at fremkomme med en præcis plan for, hvorledes det hensatte beløb skal anvendes, idet generalforsamlingen i modsat fald må overveje at anvende beløbet til andre formål. HS efterlyste i den forbindelse ønsker fra børnefamilier – eller andre – blandt medlemmerne.
HS oplyste, at hun havde modtaget en henvendelse fra medlemmerne i nr. 130 og nr. 132 med et ønske om, at der foretages en kraftig beskæring af bævreaspen i det nordøstlige hjørne af den lille sø ved ”formandens bænk”, og OH gentog det af ham tidligere fremsatte ønske om at få foretaget en beskæring af  hængepilen i det nordvestlige hjørne af den lille sø (ved nr. 108) . Han nærede en vis bekymring for, at det hurtigt kunne blive for sent, da træet nu er så stort, at man kan frygte, at det vil flække i en storm, hvilket efter hans mening vil være synd. 
Videre oplyste HS, at hun havde haft en forhandling med John Christensen om vedligeholdelsen af fællesarealerne og herunder givet udtryk for, at græsslåningen havde ladet noget tilbage at ønske i år, og at vi stadig mangler den lovede efterfyldning af de huller, der opstod på fodboldbanen efter etablering af drænledningen. Endelig havde hun anmodet om, at John  Christensen fremtidig i sine regninger specificerede, på hvilke datoer der var slået græs. John Christensen havde herunder erkendt, at græsslåningen var kommet for sent i gang i foråret, og at han havde glemt den lovede efterfyldning, som vil blive foretaget, så snart det igen er hensigtsmæssigt. Derimod kunne han ikke umiddelbart imødekomme ønsket om en yderligere specifikation af sine regninger for græsslåning.

Drøftelserne med John Christensen var mundet ud i, at han havde tilbudt en ny kontrakt, der indebærer græsslåning 20 gange årligt på fodboldbanen og 10 gange årligt på de øvrige fællesarealer og stier mod at det samlede årlige vederlag forhøjes til 34.100,- kr. + moms. 
ES var enig i, at bævreaspen ved nr. 130 og nr. 132 er blevet meget stor, men var tvivlende overfor, om en beskæring var mulig, eller om det ville være nødvendigt at fælde den helt. I øvrigt var der enighed om, at der er god grund til at forbedre vedligeholdelsen af fællesarealerne, og at John Christensens tilbud om en ny aftale synes at imødekomme ønsket herom for en rimelig pris, også under hensyn til at prisen ikke har været reguleret i en årrække. Derimod var der enighed om at fastholde kravet om, at John Christensen i sine regninger specificerer, hvilke dage der er slået græs, navnlig for at gøre det muligt for kassereren at føre kontrol, før regningerne honoreres.

HS konkluderede, at der var enighed om, at anvende årets resterende beholdning til at fælde et asketræ ved stien øst for nr. 121. I øvrigt var der enighed om bede HS om til næste bestyrelsesmøde at samle alle de modtagne ønsker om beskæringer/fældninger, således at bestyrelsen kan indarbejde dem i det samlede budgetforslag til generalforsamlingen.     
4. Regnskab 2005 – budget 2006 herunder containerordning – legeplads.

BT oplyste, at hun i gamle referater havde set, at man tidligere har haft en sådan containerordning, men at man havde besluttet at ophøre med den, tilsyneladende fordi det ikke havde været muligt at administrere den på fornuftig vis, dels fordi containerne var blevet fyldt med alt muligt andet end haveaffald, dels fordi de var blevet overfyldt, således at der blev efterladt et omfattende griseri, som ingen ryddede op.

MM bemærkede, at han ikke havde fået undersøgt en pris på opstilling af en container, hvilket han vil gøre til næste møde. Han tilføjede, at han personlig var noget skeptisk overfor tanken om opstilling af en eller flere containere.
5. Bestyrelsesmøde forud for generalforsamlingen.

Efter drøftelse aftaltes det at holde bestyrelsesmødet  onsdag den 4. januar 2006 kl. 18.00 i Fredensborghallens restaurant Time-Out med efterfølgende bestyrelsesmiddag kl. 19.00. BT gav tilsagn om at bestille fortæringen.

6. Generalforsamling.

Efter drøftelse aftaltes det, at generalforsamlingen afholdes tirsdag d. 28. februar 2006 kl. 19.30
i Fredensborghallens restaurant Time-Out. BT lovede at booke restauranten til denne aften.

7. Eventuelt.

Ingen havde bemærkninger under eventuelt.

Bestyrelsesmødet herefter sluttet.  
