Grundejerforeningen Nørredammen.
Referat 
af bestyrelsesmødet afholdt d. 4. januar 2006 i Fredensborghallens restaurant ”Time.Out”.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Heinz Jacobsen (HJ), 120,

Morten Marqvard (MM), 138,

Søren Poulsen (SP), 150,

Erik Schack (ES), 121,

Bodil Tell, (BT), 126 og 

Ove Hell (OH), 116.

1. Godkendelse af referat.
Referatet af bestyrelsesmødet den 31. oktober 2005 godkendtes uden bemærkninger.
2. Forelæggelse af regnskab for 2005.

SP forelagde regnskabet for 2005, der udviste et overskud på 13.270,09 kr på driften, Status balancerede med aktiver og passiver på 56.530,18 kr.
HS bemærkede, at overskuddet i væsentligt omfang skyldtes, at man ikke har kunnet nå at få foretaget planlagte og besluttede træfældninger og beskæringer inden årets udgang. Hun mente, at det i status burde specificeres, at det beløb, der efter nedtagningen af legeredskaberne er tilbage af det dertil for 2005 hensatte beløb på 20.000,- kr. – nemlig 8.781,25 kr. – fortsat er hensat, således at de samlede hensættelser til legeplads opføres med 31.781,25 kr., og således at den samlede egenkapital i øvrigt reduceres tilsvarende til 24.748,93 kr. 
SP oplyste, at legepladsudvalget ikke har haft resurser til at udarbejde en plan for fornyelse af legepladsen, men var enig i, at de beløb der er hensat til det, bør forblive hensat, således at det i givet fald må være op til generalforsamlingen at beslutte, at beløbet bruges til andre formål.

Der var enighed om at godkende regnskabet med HS´s bemærkninger, og SP ville herefter forelægge det for revisorerne til godkendelse.

3. Udarbejdelse af budgetforslag for 2006.

HS forelagde 3 alternative udkast til budgetforslag.

Forslag I opererer med en kontingentforhøjelse fra 800,- kr. til 1.000,- kr., der vil give mulighed for en forøgelse af græsslåningen til 20 gange, til beskæring af piletræet ved nr. 108, og beskæring eller fældning af bævreaspen ved nr. 130/132 samt til etablering af en ordning med opstilling 2 gange årligt af 2 containere til haveaffald. Forslaget udviser herefter et overskud på 975,- kr.

Forslag II opererer med et uændret kontingent på 800,- kr., og i forhold til forsalg I med græsslåningen reduceret til 12 gange og uden etablering af containerordning, men ellers som forslag I. Dette forslag udviser herefter et underskud på 3.325,- kr.

Forslag III opererer også med uændret kontingent, med græsslåning 20 gange, men i forhold til forslag I og II reduceret med 10.000,- kr. til beskæring/fældning af piletræet ved nr. 108 og bævreaspen ved nr. 130/132 og uden etablering af en containerordning. Dette forslag udviser derefter et underskud på 2.325,- kr.
Under drøftelsen af de foreliggende forslag var der enighed om, at der var behov for en forbedring af græsslåningen på fællesarealer og stier, i hvert fald i forhold til 2005, hvor græsslåningen havde ladet meget tilbage at ønske. Det var imidlertid overvejende opfattelsen, at dette skyldtes, at John Christensen var kommet alt for sent i gang, hvilket han i øvrigt selv har erkendt overfor HS. HS oplyste, at hun endnu ikke har fået nogen sagkyndig vurdering af, om en beskæring af bævreaspen ved nr. 130/132 overhovedet er mulig endsige fået noget tilbud eller overslag over prisen herfor eller for en fældning, men hendes sagkyndige forbindelse havde givet udtryk for, at behovet for en beskæring af piletræet ved nr. 108 var udtalt, idet der var en betydelig risiko for, at det ville flække i en storm. OH var meget enig i dette, og han tilbød at forsøge at indhente et alternativt tilbud på beskæring af piletræet fra en sagkyndig, som han kendte. 

Under den videre drøftelse var der almindelig enighed om, at der næppe er tilstrækkelig begrundelse for en kontingentforhøjelse, og der var herefter enighed om at gøre forslag II til bestyrelsens budgetforslag, dog således at græsslåning – som hidtil - sker 16 gange på fællesarealerne heraf de 10 gange tillige på stierne. Budgetforslagets resultat bliver så et underskud på 7.825,- kr., hvilket alle imidlertid fandt både forsvarligt og acceptabelt.
4. Dirigent til generalforsamlingen.

HS oplyste, at hun trods forespørgsel til forskellige, ikke havde kunnet få tilsagn fra nogen om at ville påtage sig hvervet. Der var enighed om, at HS forsøger at få Bjarne Krog-Larsen (nr. 113) til at påtage sig hvervet og såfremt det mislykkes overtaler Børge Stjernholm til det.
5. Forslag til nye bestyrelsesmedlemmer.

Der var usikkerhed om, hvilke bestyrelsesmedlemmer, der er på valg i 2006, og trods længerevarende diskussion fandt problemet ikke sin endelige løsning, Spørgsmålet må afklares endeligt forud for generalforsamlingen, men der var fra alle sider enighed om, at det ville være godt, om nogle nye ansigter viste interesse for at deltage i bestyrelsesarbejdet. Ingen af de tilstedeværende havde dog fornemmet nogen interesse fra andre medlemmer, og HS oplyste, at hun kun havde fået negative reaktioner på flere konkrete forespørgsler til forskellige medlemmer. HS ønskede at blive afløst på formandsposten, men erklærede sig - da ingen andre tilbød at afløse - (nødtvungent) villig til at modtage genvalg dog mod tilsagn om at blive løst fra nogle af de praktiske opgaver, der hidtil har hvilet på formanden. HJ bemærkede, at han med ret stor sandsynlighed ville være bortrejst til udlandet en stor del af året, men var – hvis man kunne leve med hans langvarige fravær – villig til genvalg. MM, SP, ES og suppleanterne BT og OH erklærede sig alle villige til om nødvendigt at modtage genvalg.

  6. – 10.  Praktiske foranstaltninger i forbindelse med generalforsamlingen
SP vil sørge for, at regnskabet bliver renskrevet og forelagt for revisorerne til godkendelse og underskrift.
HS sørger for renskrivning af budgettet, samt indkaldelse til generalforsamlingen, hvorefter ES sørger for mangfoldiggørelse af indkaldelse, regnskab og budget samt invitation til fastelavnstøndeslagning. Det mangfoldiggjorte materiale leverer han i god tid før sidste udsendelsesfrist 7/2 2006 til SP, hvis drenge på sædvanlig måde og mod sædvanlig betaling omdeler et sæt til hver af medlemmerne.

        11.  Legepladsudvalg.

Som anført under pkt. 2 foreligger der ikke noget forslag fra udvalget til, hvad der skal ske med legepladsen. Ifølge SP har to af udvalget oprindelige fire medlemmer i øvrigt trukket sig, så der er i høj grad behov for nye og interesserede kræfter, der formentlig fortrinsvis skal søges blandt børnefamilierne i foreningen. Der var almindelig enighed om at lægge det åbent op til generalforsamlingen, om der skal arbejdes videre med planerne om nyindretning af legepladsen – eventuelt i et rekonstrueret legepladsudvalg – eller om de beløb, der er hensat til det formål, skal anvendes til andre formål. 

12. Opgavefordeling til fastelavnsfesten d. 26. februar 2006.

Der opnåedes enighed om, at OH indkøber 3 fastelavnstønder – 1 til voksne og 2 til børn heraf 1 af pap – og 3 store og 3 små kroner. SP indkøber slik til tønderne og kommer med køllerne. HS henter reb hos Bjarne. BT indkøber fastelavnsboller (af god kvalitet).HS henledte opmærksomheden på, at hun i indbydelsen havde sat mødetidspunktet til kl. 11.00, hvilket alle fandt var en god ide. Bestyrelsesmedlemmerne bør så møde kl. 10.30, så der er god tid til de sidste forberedelser.
          13. Eventuelt.

Ingen havde noget til dette dagsordenspunkt.

Bestyrelsesmødet herefter sluttet.
