Grundejerforeningen Nørredammen.
Referat

af  bestyrelsesmøde afholdt d. 31. august 2006 hos bestyrelsessuppleant, Bodil Tell nr. 126.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Heinz Jacobsen (HJ), 120,

Søren Poulsen (SP), 150,

Erik Schack (ES), 121,

Morten Marqvard (MM), 138,

Bodil Tell (BT), 126 og

Ove Hell (OH), 116.
1. Godkendelse af referat.
HS oplyste, at hun som aftalt på bestyrelsesmødet d. 10. april 06 havde haft kontakt med kommunen om ejendomsretten til de arealer, som Bjarne Krog Larsen (nr.111) har fremsat ønske om at købe – henholdsvis et trekantet grundstykke nordvest for hans hus og et kvadratisk grundstykke øst for hans hus. Kommunen havde herunder om begge grundstykker udtalt, at de tilhører grundejerforeningen, som frit kan disponere over dem; kommunen vil således ikke på nogen måde blande sig i det, hvis grundejerforeningen beslutter sig for at sælge arealerne helt eller delvis.

SP og MM mente begge, at dette ikke er rigtigt f.s.v. angår grundstykket nordvest for Krog Larsens hus, og et eftersyn af matrikelkortet på amtets hjemmeside syntes også at vise, at dette areal hører til Asminderød/Endrup-stien, og dermed tilhører kommunen.

I øvrigt var der som tidligere enighed om, at bestyrelsen ikke kan træffe beslutning om salg af grundejerforeningens arealer, men at en beslutning herom i givet fald må tages på en generalforsamling og eventuelt derefter lægges ud til godkendelse ved en urafstemning blandt grundejerforeningens medlemmer. 

HS oplyste videre, at hun under drøftelserne med kommunen har påpeget, at de nye gadelamper ifølge flere af grundejerforeningens medlemmer blænder genboerne til lamperne. Kommunen vil undersøge problemet nærmere.

I øvrigt havde ingen bemærkninger til referatet af bestyrelsesmødet d. 10. april 2006, der godkendtes.

2. – 3.  Modtagne klager og svar - Problemløsninger.
HS omdelte kopier af den henvendelse, hun har modtaget fra Anne Lykke Gade (nr. 94), der især har rejst spørgsmål om vejtræerne og beskæring af disse, maling af gangbroen og beplantning af det yderste sidevænge (126 -150) og endelig beklaget den stærkt utilfredsstillende vedligeholdelsestilstand og orden ved nr. 146. HS har besvaret Anne Lykke Gades henvendelse og oplyst, at bestyrelsen er opmærksom på behovet for beskæring af vejtræerne, og at man – i samarbejde med grundejerforeningens anlægsgartner – vil iværksætte dette, så snart der bliver budgetmæssig mulighed for det. F.s.v. angår gangbroen har hun oplyst, at den er kommunens ejendom, og at broens vedligeholdelse alene påhviler kommunen. Hun har dog samtidig oplyst Anne Lykke Gade om, at grundejerforeningen flere gange har skrevet til kommunen om problemerne i forbindelse med gangbroen, hvilket har resulteret i en indstilling til byrådet fra plan- og miljøudvalget om at broen renoveres i 2007. F.s.v. angår beplantningen af det yderste sidevænge (126-150) har HS svaret, at hun vil drøfte dette spørgsmål nærmere med sine bestyrelseskolleger, der bor i vænget. Endelig har HS i sit svar påpeget, at vedligeholdelsen af rabatterne i området er den enkelte grundejeres ansvar, og at grundejerforeningen ikke har nogen sanktionsmuligheder, hvis enkelte grundejere ikke sørger for vedligeholdelse af deres rabatter, udover at foreningen kan henstille til vedkommende medlemmer om at bringe forholdene i orden. Dette vil normalt være tilstrækkeligt, men beklageligvis har flere sådanne henvendelser til medlemmet i nr. 146 været forgæves.
HS oplyste endvidere, at også en nabo havde beklaget sig over dels den manglende vedligeholdelse af rabatten udfor nr. 146 dels manglende klipning af hækken i skellet. HS havde besvaret denne henvendelse med, at hun på grundejerforeningens vegne flere gange både mundtligt og skriftligt har henstillet til medlemmet i nr. 146 om at vedligeholde rabatten og i øvrigt tilvejebringe en rimelig orden på grunden, men desværre hidtil forgæves. Eventuelle uoverensstemmelser om skel og beplantning i skel var de pågældende naboers egne anliggender og ville i mangel af en mindelig løsning kunne indbringes for hegnssynet.
SP og MM oplyste med hensyn til beplantningen af det yderste sidevænge, at den oprindelige beplantning med akacietræer i sin tid blev fjernet efter ønske fra grundejerne, fordi træernes rodvækst gav problemer. Kommunen forlangte så en genplantning, der blev foretaget med de nu tilbageværende fire rødtjørn. Der har ikke siden – hverken fra kommunen eller fra beboerne – været ønske om yderligere beplantning, men de fire rødtjørn ser ikke godt ud længere og bør måske fjernes. 

Efter yderligere drøftelser tilsluttede bestyrelsen sig enstemmigt formandens besvarelser af de modtagne henvendelser og besluttede , at de ikke gav anledning til at foretage yderligere. Særlig var der enighed om, at man af principielle grunde ikke skulle lade grundejerforeningens anlægsgartner slå rabatten ud for nr. 146.
4. Næste års budget – Ønskeseddel ?

MM gjorde sig til talsmand for, at der i næste års budget medtages det nødvendige beløb til en gennemgribende beskæring af beplantningerne omkring stierne navnlig omkring såvel den lille som den store sø og legepladsen/fodboldbanen. Denne beskæring skal indbefatte en hensigtsmæssig udtynding af beplantningerne og en fjernelse af selvsåede og vildtvoksende ahorn- og asketræer. Derudover bør målene på fodboldbanen renoveres i hvert fald med nye net.

ES mente, at det ville være en god ide at få opsat en affaldskurv på legepladsen, som ellers er i fare for at komme til at flyde med papir og andet affald.

Der var almindelig tilslutning hertil, og SP mente, at han har et tiloversblevet stativ, som han er villig til at stille til rådighed. ES gav tilsagn om, at han om nødvendigt vil påtage sig med mellemrum at sørge for tømning af affaldssækken.

I øvrigt var der almindelig enighed om, at grundejerforeningen skylder legepladsudvalget og navnlig Morten Müller en stor tak for det arbejde, der er udført med renovering af legepladsen, der er blevet meget populær og har været meget benyttet sommeren igennem.
 
5.  Økonomi.

SP omdelte en udskrift af driftsregnskabet for tiden 1/1 – 31/8 06 med balance pr. 31/8 06, hvoraf det bl.a. fremgår, at kontingentet nu er indgået fra alle medlemmerne. Endvidere fremgår det, at der af de midler, der var hensat til renovering af legepladsen endnu resterer 1.166,80 kr.

Regnskabet blev enstemmigt tiltrådt, idet der var enighed om at anvende de resterende 1.167,80 kr. til anskaffelse af nye net til målene på fodboldbanen.

6.   Næste møde.

Efter drøftelse var der enighed om at beramme næste møde til tirsdag d. 9. januar 2007 kl. 18.00. Mødet afholdes i Fredensborghallens cafeteria ”Time-out” med efterfølgende spisning kl. 20.00. BT gav tilsagn om at sørge for at reservere cafeteriet til den pågældende dag og for at bestille mad.

7.  Generalforsamling.

Efter drøftelse blev det endvidere besluttet, at generalforsamlingen afholdes onsdag d. 28. februar 2007 kl. 19.30 ligeledes i Fredensborghallens cafeteria, ”Time-out”. BT på tog sig at reservere cafeteriet til den pågældende dag.

8. Eventuelt.

Ingen havde bemærkninger under dette punkt.

Bestyrelsesmødet hermed sluttet.

