Referat
af bestyrelsesmøde afholdt d. 9. januar 2007 i restaurant ”Time Out” i Fredensborg Hallen.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Søren Poulsen (SP), 150,

Erik Schack (ES), 121,

Morten Marquard (MM), 138,

Bodil Tell (BT), 126 og

Ove Hell (OH), 116.

Fraværende:

Heinz Jacobsen (HJ), 120.

1. Godkendelse af referat.

Ingen havde bemærkninger til referatet af bestyrelsesmødet den 31. august 2006, der godkendtes.

2. Vejtræer.

HS oplyste, at hun som besluttet af bestyrelsen ved e-mail korrespondance havde ladet vores anlægsgartner beskære vejtræerne i området, og at arbejdet nu er udført. Anlægsgartneren havde ved arbejdets afslutning gjort opmærksom på, at vejtræerne ud for nogle nærmere angivne grunde blev ”trykket” kraftigt af træer og/eller buske, der fra de pågældende ejendomme var groet ud over fortove eller fællesarealer, således at vejtræerne var i fare for at gå ud eller i hvert fald ville vokse skævt. Hun havde derfor i samråd med ES forfattet en skrivelse til de pågældende medlemmer med henstilling om at få de pågældende træer eller buske beskåret eller ryddet.
ES oplyste supplerende, at han havde omdelt skrivelserne og efterfølgende konstateret, at flertallet af de pågældende medlemmer allerede er gået i gang med en beskæring, der dog i enkelte tilfælde har været meget mere forsigtig end ønskeligt.

3. Henvendelse vedrørende aggressiv hund.

HS refererede den henvendelse, hun og de øvrige bestyrelsesmedlemmer havde fået pr. e-mail fra Michael Gade (94), hvoraf det fremgik, at han – efter en skræmmende episode som et medlem af hans husstand og hans hund har været udsat for – har anmodet Helsingør Politi om at give et pålæg til ejeren af nr. 146 om fremtidig at holde sine hunde i snor og forsynet med mundkurv, når han færdes med dem i området.
ES oplyste supplerende, at han med sin hund også havde oplevet et ubehageligt sammenstød med de pågældende hunde, der resulterede i, at hans hund blev bidt af en af de to hunde og efterfølgende måtte dyrlægebehandles for infektion i såret. ES havde i den anledning skriftligt anmodet medlemmet i nr. 146 om at oplyse, i hvilket forsikringsselskab hundene er ansvarsforsikrede, således at det økonomiske spørgsmål kan blive bragt ud af verden, men han har ikke modtaget noget svar herpå.

4. Ønske fra medlemmerne i nr. 111 og 138 om køb af en del af fællesarealerne.

HS henviste til de tidligere drøftelser i bestyrelsen om anmodningen fra Bjarne Krog-Larsen, (111) om køb af en del af fællesarealet øst og nord for hans ejendom og oplyste, at hun nu formelt har modtaget en lignende anmodning fra Morten Marquard (138) om at måtte købe et delareal beliggende øst for hans ejendom for at give ham mulighed for at etablere en dobbelt carport. I givet fald vil det nødvendiggøre en forlængelse af stien langs jernbanen mod øst, således at den føres over det for tiden ubenyttede areal syd for søen og tilsluttes den nuværende sti ved enden af stikvejen vest for søen.

Efter drøftelse var der som tidligere enighed om, at bestyrelsen ikke har mandat til at imødekomme disse ønsker, og der var endvidere enighed om, at en imødekommelse af disse ønsker var af en så principiel og vidtrækkende karakter, at afgørelsen heller ikke burde træffes af generalforsamlingen men ved en urafstemning blandt samtlige grundejerforeningens medlemmer. Foreløbig var der dog enighed om, at ønskerne burde drøftes på den forestående generalforsamling. HS mente, at det for at få en meningsfuld drøftelse ville være nødvendigt, dels at få en mere præcis beskrivelse af ønskerne fra andragerne (kortskitse el.. lign.), dels at få klarhed over hvilken kvadratmeterpris, der i givet fald skal betales for arealerne. Der var almindelig tilslutning hertil og enighed om, at formanden bør indhente skriftlige vurderinger fra to ejendomsmæglere af kvadratmeterprisen i området og på grundlag heraf bede andragerne tilkendegive, om de opretholder deres andragender og i bekræftende fald fremkomme med de omtalte nærmere præciseringer af ønskerne. Der var enighed om, at alle omkostninger ved overdragelserne – såsom opmåling, udstykning, matrikulær berigtigelse og tinglysning m.v. – i givet fald må afholdes af andragerne. SP mente, at man ikke kunne bortse fra, at medlemmerne kunne have forskellige holdninger til de to anmodninger, og at medlemmerne derfor ved urafstemningen bør have lejlighed til at stemme særskilt om hvert af andragenderne.
5. Regnskab 2006.

SP omdelte regnskabet for 2006 og fremhævede specielt, at praktisk talt alle de hensatte midler til renovering af legepladsen nu er brugt. Kun for så vidt angår posten ”Vedligeholdelse af fællesarealer” har der været betydelige afvigelser fra det budgetterede, hvilket skyldes, at anlægsgartneren har haft vanskeligt ved at administrere græsklipningen som aftalt. MM mente, at vedligeholdelsen af fællesarealerne havde været mindre tilfredsstillende i 2006 og mente, at misèren hovedsagelig skyldtes, at gartneren ikke fik begyndt på græsklipningen tidligt nok i foråret. Der var almindelig tilslutning til MM’s synspunkt og ønsket om en mere effektiv græsslåning i fremtiden. I øvrigt blev der fra alle sider udtrykt stor tilfredshed med resultatet af renoveringen af legepladsen og det store arbejde der var udført af legepladsudvalget og ganske særligt af Morten Müller (123).

Regnskabet godkendtes herefter énstemmigt og videresendtes til revisorernes godkendelse.

6. Budget 2007 + formandens beretning.

HS forelagde budgetforslag I og budgetforslag II og redegjorde for disse, idet hun navnlig bemærkede, at budgetforslag I opererer med en kontingentforhøjelse fra 800 kr. til 1.000 kr. årligt, hvorefter budgettet balancerer med et overskud på 135,- kr., medens budgetforslag II, der opererer med uændret kontingent, balancerer med et underskud på 2.919,- kr. Kontingentforhøjelsen muliggør en væsentligt udvidet vedligeholdelse af fællesarealerne, idet der bl.a. regnes med græsslåning på fællesarealet 22 gange årligt og på stierne 11 gange årligt og derudover slåning for brændenælder 2 gange, for brombær 2 gange og beskæring af vejtræer og buske på fællesarealet. Hun fremhævede, at man på denne måde vil blive mindre afhængig af medlemmernes fremmøde på aktivitetsdagen, der har været aftagende i de senere år, og mente i øvrigt ikke at forhøjelsen var urimelig stor. Der var enighed om, at det ikke var rimeligt, at væsentligt vedligeholdelsesarbejder år efter år skal varetages af den trofaste – men beklageligvis stadig mindre – del af foreningens medlemmer, der møder frem på aktivitetsdagen, og det vedtoges derefter énstemmigt at fremsætte budgetforslag I på generalforsamlingen.

7. Indkaldelse til generalforsamling.

HS erindrede om, at generalforsamlingen allerede tidligere er fastlagt til afholdelse onsdag d. 28. februar 2007 kl. 19.30 i restaurant ”Time Out” i Fredensborg Hallen. Indkaldelsen udfærdiges af HS og leveres til ES til mangfoldiggørelse sammen med det af revisorerne underskrevne regnskab, budgetforslaget og invitationen til fastelavnsfesten. ES leverer senest den 2/2 2007 det mang-

foldiggjorte materiale til SP til omdeling til medlemmerne. Det konstateredes, at bestyrelses-

medlemmerne HJ, SP, ES og suppleanterne BT og OH var på valg. Med undtagelse af den fraværende HJ erklærede de sig villige til at modtage genvalg, såfremt ingen andre ville kandidere som medlemmer af bestyrelsen, men i øvrigt var der enighed om, at det var særdeles ønskeligt med ”nyt blod” i bestyrelsen.
8. Arbejdsfordeling generalforsamling.

BT bekræftede, at hun allerede har booket lokalet i restaurant ”Time Out” til d. 28/2. SP vil sørge for, at regnskabet i løbet af få dage forelægges for revisorerne til godkendelse, og ES bekræftede, at han sørger for at materialet mangfoldiggøres og leveres til SP inden d. 2/2 2007.
9. Eventuelt.

Der var enighed om at afholde fastelavnsarrangement med tøndeslagning på legepladsen som sædvanlig søndag d. 18. februar 2007 kl. 11.00. Bestyrelsen mødes kl. 10.30, og opgaverne varetages som følger:

OH sørger for anskaffelse af 2 tønder til voksne + 1 tønde af pap til børn,

SP sørger for reb og køller samt slik,

BT sørger for indkøb af fastelavnsboller,

ES sørger for kakao & cognac samt bægre, paptallerkener og køkkenruller,

HS sørger for indbydelsen.

I øvrigt var der ingen bemærkninger under eventuelt.


Bestyrelsesmødet herefter sluttet.
