Referat
af bestyrelsesmøde afholdt d. 26. marts 2007 kl. 20.00 hos formanden Helle Stjernholm nr. 119.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Søren Poulsen (SP), 150,

Erik Schack (ES), 121,

Morten Marquard (MM), 138,

Jørgen Vad (SV), 69.

Fraværende:

Bodil Tell (BT), 126 og

Ove Hell (OH), 116.
1. - 2. Gennemgang af referat fra generalforsamlingen og opgaver i henhold til referatet og fordeling af disse.
Der var enighed om, at problemet med parkering i kurven på centervejen ud for nr. 57 – 61 tilsyneladende er blevet væsentligt formindsket, efter at spørgsmålet blev bragt op på generalforsamlingen, og at man derfor indtil videre skulle undlade at rette henvendelse til politiet om problemet, men holde øje med udviklingen og først bede politiet om at undersøge forholdene, hvis problemet igen skulle blive intensiveret.

MM oplyste, at han havde været i telefonisk kontakt med kommunen og igen forespurgt, om grundejerforeningen uden forudgående godkendelse fra kommunen kan sælge en del af foreningens fællesareal til et medlem. Den pågældende kommunale embedsmand havde imidlertid ikke villet svare direkte på spørgsmålet, men havde sagt, at det er en landinspektør, der skal tage stilling til dette spørgsmål.

ES var af den bestemte opfattelse, at kommunen som ansvarlig planmyndighed umuligt kunne afvise at tage stilling til dette spørgsmål. Kommunen ville måske – før den traf sin afgørelse –indhente en udtalelse fra en landinspektør, men det må så blive kommunens sag. Under alle omstændigheder må det være kommunen, der har det endelige ansvar for afgørelsen, og han mente derfor, at man skriftligt bør anmode kommunen om en bindende afgørelse på spørgsmålet. Han mente, at det bør være grundejerforeningen, der retter den skriftlige forespørgsel til kommunen, og han erklærede sig villig til at lave et udkast til en sådan forespørgsel.  
Der var enighed om, at grundejerforeningen retter en sådan skriftlig henvendelse til kommunen, og at MM og ES udformer henvendelsen i fællesskab.

3. Ny kontrakt med anlægsgartner John Christensen.

HS redegjorde for John Christensens nye tilbud på vedligeholdelse af fællesarealerne, der lyder på en pris af 64.615,- kr. årligt, som fordeles ligeligt over 12 måneder – i 2007 dog først begyndende i maj måned. Tilbuddet indebærer græsklipning af fællesarealerne hver uge i sæsonen eller i alt 22 gange fordelt over året og nogle nye vedligeholdelsesopgaver, som nu bliver udført uden særskilt aftale. Der var enighed om at acceptere dette tilbud.
4. Legeplads – sand, reparation af bænk.

MM påtog sig at bestille nyt sand til sandkassen til levering ca. 1/5 2007. Indtil da er der fri adgang for alle medlemmer til at hente af det gamle sand.
Der var enighed om, at reparation af de beskadigede bænke udføres som en af opgaverne på 
aktivitetsdagen.

5. Kassereren har ordet.

SP oplyste, at opkrævningerne af det nye års kontingent vil blive udsendt en af de nærmeste dage med betalingsfrist ultimo april.

6. Aktivitetsdag ??

Der var enighed om, at der bør afholdes en aktivitetsdag, idet der, selv om anlægsgartneren nu overtager flere vedligeholdelsesopgaver, sagtens kan blive tilstrækkeligt med opgaver at varetage.

Der var enighed om at fastlægge aktivitetsdagen til lørdag d. 12. maj 2007, således at man mødes på fællesarealet ved fodboldbanen kl. 10.00, og afslutter med den sædvanlige frokost 2 – 3 timer senere. Af opgaver der bliver at varetage fremhævedes:
Reparation af bænke ved legepladsen,

Pinotex-behandling af borde og bænke,

Montering af nye net på fodboldmålene + evt. maling af målene,

Reparation af en gynge,

Beskæring af potentilbuskene i steleøerne,

Oprensning af grøft ved fodboldbanen,

Oplægning af ny/supplerende flis i bedene med rød cornel ved fællesarealet,

Evt. træfældning.

7. Næste møde.

Der var enighed om, at der næppe er behov for at mødes før i august/september. Formanden bestemmer tid og sted og indkalder til mødet. Forinden bliver der sædvanligt Sankt-Hansaftens arrangement, der ikke skulle kræve afholdelse af bestyrelsesmøde. MM og OH sørger i forening for klargøring af bål, og HS sørger for sange og indkøb af øl, vin og sodavand.

8. Eventuelt.

Ingen havde bemærkninger under dette punkt.


Bestyrelsesmødet herefter sluttet. 
