Referat
af bestyrelsesmøde afholdt d. 11. september 2007 kl. 20.00 hos formanden Helle Stjernholm nr. 119.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Søren Poulsen (SP), 150,

Ove Hell (OH), 116,

Bodil Tell (BT), 126,

Jørgen Vad (JV), 69,

Erik Schack (ES), 121.

Fraværende:

Morten Marquard (MM), 138.
1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 26.03.2007.

Referatet godkendtes uden bemærkninger.

SH oplyste, at MM og ES som aftalt på bestyrelsesmødet i forening havde lavet en forespørgsel til kommunen om eventuelt salg af en del af fællesarealet, og at man nu har fået det svar fra kommunen, at et salg af en del af grundejerforeningens fællesareal til et af foreningens medlemmer med henblik på matrikulær sammenlægning med dette medlems parcel kræver forudgående godkendelse fra kommunen, og at en sådan godkendelse ikke kan gives på det foreliggende grundlag, men vil være betinget af tilvejebringelse af en række yderligere oplysninger.
ES mente, at skrivelsen endeligt fjerner den usikkerhed, der var fremkaldt af flere telefoniske udtalelser fra også ledende medarbejdere i kommunen. Han mente, at man i den videre behandling af sagen kunne vælge enten at bede foreningens medlemmer om – på generalforsamlingen og senere ved en urafstemning - at tage stilling til om et sådant salg skal godkendes under forbehold af kommunens godkendelse, eller at bede MM søge kommunen om godkendelse af et sådant salg under forbehold af grundejerforeningens godkendelse og derefter forelægge sagen for foreningens medlemmer til afgørelse. Selv ville han foretrække den sidstnævnte fremgangsmåde.

Ingen af de tilstedeværende var bekendt med, om MM fortsat opretholder ønsket om at erhverve en del af fællesarealet, og der var derefter enighed om, at det må være MM, der i givet fald tager det videre initiativ i sagen ved at søge kommunen om godkendelse under den nævnte forudsætning.
2. Indkomne sager/henvendelser.

HS oplyste, at hun under sin sommerferie var blevet ringet op med besked om, at et stort træ i skoven bag hendes hus var væltet. Det viste sig dog senere, at der kun var tale om, at en meget stor gren var brækket af et af de store bøgetræer og var faldet ned – heldigvis dog uden at ramme eller beskadige huset, men det kunne give anledning til spekulationer om lignende episoder vil kunne ske, og om man derfor burde have en forstkyndig til at gennemgå træerne i grundejerforeningens del af skoven og vurdere, om der er grund til at fælde et eller flere af træerne.
JV oplyste, at han har en bekendt, der er skovløber, og som JV nok vil kunne få til ved lejlighed at besigtige og vurdere træerne.

Der var enighed om at bede JV gå videre med dette.

HS havde under sin ferie også – en morgen kl. 08.30 (!) – fået en telefonisk klage over vejtræernes tilstand. Hun havde forelagt problemet for gartner John Christensen, der havde forsikret, at træerne var beskåret korrekt i forsommeren, og at problemerne helt overvejende må tilskrives det af ham tidligere påpegede forhold, nemlig at træerne trykkes og deres vækst forringes alvorligt af træer og buske, der fra naboparcellerne vokser ud over rabatterne på grund af manglende beskæring. Alligevel var det aftalt med anlægsgartneren, at han gennemgår træerne, løsner rødderne og opsætter støtterafter, hvor der er behov for det.
OH mente også, at vedligeholdelsestilstanden af rabatter, hække, træer og andre plantninger mange steder i området lader ganske meget tilbage at ønske. Udover at det er ærgerligt, fordi det skæmmer områdets karakter af et pænt og velholdt grønt område, medfører det helt konkrete gener, idet det flere steder er blevet helt umuligt at færdes på rabatterne, der er forsvundet under hække og anden begroning, og han foreslog, at man i en rundskrivelse retter en alvorlig appel til samtlige medlemmer om snarest at besigtige egen ejendom og derefter få rettet op på forholdene, hvor det er tiltrængt. 
ES gjorde i den forbindelse opmærksom på, at et enkelt medlem inden for de allerseneste dage tilsyneladende havde påbegyndt et byggeri af en garage, carport eller lignende, der går helt ud til glaciset, der afgrænser stamvejen, og således helt inddrager den grønne rabat.
Der var enighed om, at rabatterne naturligvis ikke må inddrages i parcellerne og derfor ikke må bebygges, og HS tog straks under mødet telefonisk kontakt til det pågældende medlem, der tog indsigelsen til efterretning.
HS oplyste endelig, at hun havde modtaget en klage over vedholdende og generende hundegøen i grundejerforeningens østlige område.
Efter drøftelse var der enighed om at udsende en rundskrivelse til samtlige medlemmer med opfordring til at stramme op omkring vedligeholdelsen af bevoksningerne på de enkelte parceller. Der var endvidere enighed om, at rundskrivelsen, hvis den skal have nogen effekt, bør følges op af bestyrelsen, og OH og ES påtog sig i fællesskab at foretage en rundgang i området ved udgangen af oktober måned og på grundlag heraf rapportere til bestyrelsen, hvis der stadig måtte være parceller, hvor vedligeholdelsestilstanden var uacceptabel. Problemet med hundens gøen var velkendt, men på grund af de særlige forhold, der gør sig gældende, var der enighed om at søge problemet afhjulpet bedst muligt ved at de omkringboende bestyrelsesmedlemmer, når de har mulighed for det, lukker hunden ind i dens have eller hus, og at man i øvrigt afventer, hvad der sker.
3.  Parkering på stamvejen.
HS mente, at det nu igen er galt med parkering på stamvejen. Efter at problemet tilsyneladende var mindsket i en periode, parkeres der nu igen både kassevogne, trailere og personbiler i og omkring rundingen ved nr. 59 – 61 til stor gene for færdslen, idet udsynet for kørende både fra øst og fra vest blokeres af de parkerede køretøjer. Da der endvidere meget ofte parkeres i begge sider af vejen, opstår der let farlige situationer, og den omstændighed, at der endnu ikke er sket nogen uheld, skyldes formentlig alene, at der normalt køres meget langsomt på strækningen. Hun så meget gerne, at parkering blev forbudt på strækningen, og anførte, at det i hvert fald lige fra områdets udstykning har været meningen, at parkering skal ske inde på de enkelte parceller.
Der var almindelig enighed om, at et egentligt parkeringsforbud næppe var gennemførligt, og man enedes om i første omgang at medtage en alvorlig henstilling om at undgå parkering på stamvejen i den rundskrivelse, der udsendes til medlemmerne. Skulle det vise sig utilstrækkeligt til at løse problemet, må man overveje at rette henvendelse til politiet, idet parkeringen utvivlsomt ofte er i strid med færdselslovens forbud mod parkering til gene for den øvrige færdsel.
De tilstedeværende havde alle bemærket sig, at et af foreningens medlemmer havde henstillet en gammel kassevogn uden nummerplader ved den østlige ende af stamvejen - dels på vejen dels på stiarealet. Der var enighed om, at det var aldeles uacceptabelt, og SP oplyste, at han havde påtalt forholdet overfor de pågældende, der havde meddelt, at bilen var solgt og ville blive fjernet.
3. Vejtræer og øvrig vedligeholdelse af fællesarealer.

Emnerne drøftet under dagsordenens pkt. 2.

4. Erhvervsforsikring.

SP mente, at man seriøst bør overveje, om man skal fortsætte med denne forsikring, eller om man skal  spare den årlige udgift på ca. 2.000 kr. Navnlig henset til, at foreningen ikke længere selv iværksætter større arbejder, men er gået over til at få dem udført af professionelle entreprenører, og til at man ikke længere har det store rutsjebanestativ på legepladsen mente han, at det var tvivlsomt, om der eksisterer nogen nævneværdig risiko, som forsikringen yder dækning for. Han var dog lidt i tvivl og ville gerne have mulighed for ved lejlighed at studere policebestemmelserne grundigt. ES ville også gerne studere forsikringsbetingelserne grundigt og mente, at det måske var værd at indhente en saglig vurdering fra forsikringsselskabet selv.

5. Økonomi.

SP oplyste, at der har været nogle få kontingentrestancer, der nu alle er berigtiget bortset fra et enkelt medlem, der har fået meddelt, at sagen vil blive overgivet til retslig inkasso, hvis kontingentet ikke bliver betalt indenfor de allernærmeste dage. Han havde svært ved at forstå, at det skulle være nødvendigt med de forsinkede betalinger og bebudede, at der i fremtiden ikke vil blive vist den samme langmodighed som hidtil med restanter. Han omdelte det ajourførte regnskab, som viser, at det lagte budget holder. Der mangler fortsat et gebyr fra et ejendomsmæglerfirma i Hillerød, og HS meddelte, at hun nu igen vil rykke for gebyret.
6. Eventuelt.
ES bemærkede, at stien øst for nr. 121 ind imod Veksobogårds arealer under sommerens voldsomme nedbør i lange perioder havde været oversvømmet, hvilket havde fået enkelt medlemmer til at sysle med planer om at overbygge stien med en lav træbro, så man vil kunne gå tørskoet op i skoven. ES havde tilkendegivet, at han personligt ville være absolut modstander af noget sådant, først og fremmest fordi der gerne fortsat skulle kunne slås græs på stien, og han mente at de pågældende senere har opgivet ideen. 

ES erindrede endvidere om, at kommunen tidligere i en officiel skrivelse havde meddelt foreningen, at gang- og cykelbroen over stamvejen ville blive renoveret – og broens frihøjde over stamvejen i den forbindelse forøget – i løbet af 2007. Skriverier i lokalpressen synes imidlertid at tyde på, at renoveringen igen er taget af programmet, ligesom der ikke er nogen synlige tegn på, at arbejderne er umiddelbart forestående, og han foreslog derfor, at han på foreningens vegne retter en formel forespørgsel til kommunen, om man fastholder løftet om at gennemføre renoveringen i 2007.

Der var fuld tilslutning hertil og yderligere ønske om, at kommunen i den forbindelse gøres opmærksom på, at broens tilstand er udsat for stadig – og efterhånden alvorlig – forringelse.

Efter drøftelse enedes man om at fastsætte datoen for næste generalforsamling til onsdag d. 20. februar 2008. Det sædvanlige bestyrelsesmøde forud for generalforsamlingen aftaltes til onsdag d. 16. januar 2008 kl. 18.00 med efterfølgende spisning kl. 19.30.

Bestyrelsesmødet herefter sluttet. 

