Referat

af bestyrelsesmøde afholdt d. 16. januar 2008 kl. 18.00 på Asminderød Kro .

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS), 119,

Søren Poulsen (SP), 150,
Morten Marquard (MM), 138,

Bodil Tell (BT), 126,

Ove Hell (OH), 116,

Jørgen Vad (JV), 69,

Erik Schack (ES), 121.

Ingen var fraværende.

1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 11. 09. 2007.

SP havde ingen indvendinger, men spurgte til resultatet af den gennemgang af området, som OH og ES havde lovet at foretage som opfølgning på rundskrivelsen til medlemmerne om at beskære træer og hække m.v., som var groet ud over rabatterne.

OH og ES oplyste, at de havde foretaget en rundgang i området d. 13/1 og konstateret, at bestyrelsens opfordring i vidt omfang var efterkommet, og at forholdene med enkelte undtagelser var i orden. Rabatterne ud for nr. 146 og nr. 136 skæmmes dog i alvorlig grad af manglende vedligehold og oplagring af byggeaffald. Ud for nr. 117 er der behov for en kraftig udtynding/beskæring af træerne, som ”trykker” vejtræet (en rødtjørn), og endelig er der behov for en kraftig beskæring i højden såvel som i bredden af hækken ud for nr. 129’s sydfacade mod stamvejen.

Under den efterfølgende drøftelse var der enighed om, at de påpegede problemer var almindeligt kendte og ikke af ny dato, ligesom de – bortset fra problemerne i relation til nr. 129 – tidligere var blevet påtalt, men altså beklageligvis uden synderlig virkning. Der var almindelig enighed om, at problemerne i relation til nr. 129 skyldes sådanne ganske særlige forhold, at man - uden at det kan danne præcedens - kan sætte den nødvendige beskæring på som en fællesopgave til den førstkommende aktivitetsdag, forudsat naturligvis at grundejeren er indforstået.
SP bemærkede videre, at ES og han selv havde bebudet at ville undergive betingelserne i foreningens ulykkes- og erhvervsansvarsforsikring et nærmere studium med henblik på en eventuel opsigelse af forsikringen. Han havde ikke selv endnu haft lejlighed til foretage den nødvendige nærlæsning af forsikringsaftalen, men han var personlig meget tilbøjelig til at gå ind for en opsigelse af forsikringen, som han anså for overflødig nu, efter at legepladsen er renoveret, og efter at man har vedtaget at lade træfældning og andre lignende store opgaver udføre af professionelle i stedet for selv at udføre dem på den årlige aktivitetsdag. ES havde heller ikke gjort sig sin endelige stilling klar, men ville gerne fortsætte sit studium og evt. bede forsikringsselskabets agent belyse nærmere, i hvilke konkrete tilfælde, forsikringen kan tænkes at dække en skade.

2. Nyt fra formanden.

HS bemærkede, at anlægsgartner John Christensen netop i disse dage foretager beskæring af buskene på fællesarealet. Hun havde i den forbindelse drøftet med ham, hvad man skal gøre ved den udgåede bambusbeplantning i den østlige ende af fællesarealet, og han havde foreslået, at man graver bambus’en op og planter pil i stedet. Han mener ikke, det vil være særlig vanskeligt og ej heller ret bekosteligt, og en beplantning med pil vil være godt navnlig i det område, der er ret vådt. Han vil i den nærmeste fremtid komme med et tilbud, som bestyrelsen vil kunne tage stilling til.
OH oplyste, at han som lovet havde indhentet et tilbud på snerydning i foreningens område, hvis det skulle blive nødvendigt, hvilket kan blive tilfældet, da vejene i området – bortset fra stamvejen – af kommunen er nedprioriteret til klasse C i snerydningshenseende. Han foreviste tilbuddet, der er fordelagtigt navnlig derved, at der ikke er noget grundgebyr, som skal betales, uanset om der rekvireres snerydning eller ej. Der var almindelig enighed om, at det var et udmærket tilbud at have i baghånden, idet man dog måtte erindre sig, at entreprenøren naturligvis tidsmæssigt måtte indpasse en rekvireret snerydning i sine øvrige opgaver. 
3. Regnskab 2007.

SP omdelte regnskabet for året, som udviser et underskud på 2.651,32 kr., hvortil dog kommer skyldige omkostninger med 5.384,58 kr., som er betaling til anlægsgartneren for december måned 2007, der ikke blev berigtiget inden årsskiftet. Han bemærkede særligt, at kontingentet nu er indgået fra samtlige medlemmer, men for ét medlems vedkommende er det først sket den 3/1 2008 og først efter en fogedretssag, hvilket han beklagede meget, selv om det var sket uden udgifter for foreningen. Efter drøftelser af regnskabets forskellige poster var der almindelig enighed om, at et underskud af den nævnte størrelse var forsvarligt set i relation til foreningens formue, idet det var den generelle holdning, at det ikke er meningen, at foreningen skal oparbejde en formue, men blot at driften skal balancere. Med disse bemærkninger godkendtes regnskabet.

4.  Budget 2008.
HS forelagde et budgetforslag, hvori der budgetteres med et underskud på 2.115 kr. Bortset fra nogle afrundinger (opad) afspejler forslaget nøje regnskabet for 2007.
MM forudså, at der kunne opstå likviditetsproblemer i årets første måneder, da de nye kontingenter først indgår primo maj måned. For at undgå dette var der enighed om at fremrykke kontingentbetalingen, således at opkrævninger udsendes umiddelbart efter generalforsamlingen med en rimelig kort betalingsfrist.

5. Indkaldelse til generalforsamling samt fordeling af opgaver til samme.

HS oplyste, at hun har skrevet indkaldelsen og formandens beretning, budgetforslaget for 2008 og invitation til fastelavnsfesten til omdeling sammen med regnskabet for 2007, så snart dette er godkendt og påtegnet af revisorerne. SP ville sørge for at revisorerne får regnskabet til godkendelse en af de allernærmeste dage. ES vil så sørge for mangfoldiggørelse af materialet og overbringe det til SP, hvis drenge på sædvanlig vis vil omdele materialet. HS har reserveret mødelokale B på biblioteket, og planen er så at rekvirere øl og vand m.v. samt smørrebrød fra Super Best.
MM gav tilsagn om at komme i god tid og være behjælpelig med at arrangere stole m.v.
6. Fastelavn – fordeling af opgaver.

Fastelavnsarrangementet afholdes den 3. februar kl. 11.00 med tøndeslagning etc. som sædvanlig på fællesarealet. Bestyrelsesmedlemmerne møder ca. kl. 10.30.
SP sørger for anskaffelse af tønder og kroner,
MM sørger for at købe indhold til tønderne,
BT sørger for fastelavnsboller, 

ES sørger for kakao og cognac og
OH lovede at møde i god tid for at bistå med ophængning af tønder m.v.
7. Eventuelt.

MM orienterede om, at han havde engageret en landmåler til at bistå sig i sagen om hans eventuelle køb af en del af fællesarealet. Landmåleren skal i første omgang forsøge at få afklaret, hvilken dokumentation kommunen vil kræve for at tage stilling til en ansøgning om godkendelse af hans køb af arealet under forudsætning af grundejerforeningens senere godkendelse af handelen.

Bestyrelsesmødet hermed sluttet.
