Grundejerforeningen NØRREDAMMEN.

Referat
af bestyrelsesmøde afholdt d. 11. marts 2008 kl. 20.00 hos formanden Helle Stjernholm (119).

Til stede var:

Helle Stjernholm, (HS),119,

Søren Poulsen, (SP), 150,

Morten Marquard, (MM) 138,

Ove Hell,(OH), 116,

Jørgen Vad, (JV), 69,

Erik Schack, (ES), 121.

Fraværende:

Bodil Tell, (BT).

1. Generalforsamlingsbeslutninger – evt. fordeling af opgaver.

Der var almindelig tilfredshed med det elektronisk udsendte generalforsamlingsreferat, der godkendtes uden ændringer. ES foreviste et udkast til en henstilling til foreningens medlemmer om at undgå støjforurening og overholde fartbegrænsningen i området og foreslog, at den trykkes selvstændigt og omdeles til alle medlemmer sammen med generalforsamlingsreferatet til opfyldelse af det løfte, man havde afgivet under generalforsamlingen. Dette godkendtes.
HS henviste til referatets pkt. 2 og erindrede om, at vi har lovet Tarp-Gregersen (105) at bede kommunen om at rydde op efter brofornyelsen, og man enedes om, at ES skriver et pænt brev til kommunen, hvori vi udtrykker tilfredshed med den nye bro og arbejdets gennemførelse, samtidig med at vi påpeger problemet med den henkastede flis og manglende oprydning i øvrigt og beder kommunen påse, at disse ting bringes i orden i forbindelse med den kommende endelige retablering af området omkring broen.

HS rejste videre spørgsmålet om, hvordan vi kommer videre i sagen omkring MM’s køb af et stykke af fællesarealet. Hun bemærkede i den forbindelse, at hun nu havde haft lejlighed til grundigt at læse ejendomsmægler Læssøes vurderingsrapport og prisansættelse og var blevet meget overrasket over at konstatere, at ejendomsmæglerens vurdering faktisk var baseret på, at grundejerforeningen reelt kommer til at betale omkostningerne ved udstykning m.v., hvor hun for sit eget vedkommende hele tiden havde forudsat, at de omkostninger var grundejerforeningen helt uvedkommende og altså måtte afholdes af MM alene.
Der blev bordet rundt givet udtryk for, at man ikke forstod udsagnet i ejendomsmæglerens vurderingsrapport, om at MM’s pris burde ligge mellem 0 og 55.000 kr. Man var tilbøjelig til at mene, at det måtte bero på en skrivefejl, og at der rettelig burde have stået mellem 55.000 og 125.000 kr., hvilket sidstnævnte ville betyde, at grundejerforeningen og MM kom til at dele omkostningerne i et eller andet forhold.
Man enedes foreløbig om, at ES skulle tage telefonisk kontakt til ejendomsmægler Læssøe for at få afklaret, om der er tale om en fejlskrivning, eller hvorledes udsagnet ellers skal forstås.

Der var endvidere almindelig enighed om,

at urafstemningsmaterialet bør indeholde et koncist afstemningstema, hvortil der ved simpel afkrydsning kan svares ”ja” eller ”nej”,
at afstemningsmaterialet bør indeholde en skitse, et fotografi el. lign., der tydeligt viser beliggenhed og størrelse af det areal, det drejer sig om, og at det yderligere ville være en god ide, hvis der nogen tid før afstemningen blev trukket nogle snore, der viste forløbet af det nye stistykke,
at afstemningsmaterialet bør indeholde en bestemt fastsat købspris for arealet,

og at bestyrelsen hverken bestemmer eller anbefaler denne købspris.

Der var almindelig enighed om, at dette betyder, at det må være MM, der fremkommer med et købstilbud til en fast købspris. Derefter vil der skulle tages stilling til en lang række detailspørgsmål omkring gennemførelsen af urafstemningen, og der var enighed om, at det vil være hensigtsmæssigt straks fra starten at inddrage medlemmerne af foreningens afstemningsudvalg i løsningen af disse spørgsmål. Der var endelig enighed om, at MM indkalder til et udvidet bestyrelsesmøde, når han er klar til at afgive et fast købstilbud, og der i øvrigt er en rimelig afklaring af de forskellige tvivlsspørgsmål.
2. Økonomi – herunder drøftelse af regningen for fjernelse af bambus m.v.

HS oplyste, at hun som meddelt pr. mail havde indhentet et tilbud fra anlægsgartner John Christensen på fjernelse af de bambus på fællesarealet, der var gået ud og på nyplantning med pil i det samme areal. Da hun efterhånden syntes, at bambussen var meget kedelig at se på, og da John Christensen samtidig havde givet udtryk for, at det – både efter årstiden og hans arbejdstilrettelæggelse - var et gunstigt tidspunkt, havde hun ladet arbejdet udføre, selv om bestyrelsen endnu ikke havde besluttet det. Desværre var prisen kommet op på 9.375,- kr., hvilket var noget mere end forventet, og da hun var klar over, at der ikke for tiden var plads i foreningens økonomi til en udgift af denne størrelse, havde hun foreløbig betalt regningen af egen lomme. Da der var tale om arbejder på grundejerforeningens fællesareal fandt hun det dog rimeligt, at foreningen senere, når likviditeten er bedret, refunderer hende beløbet. 
SP fandt det principielt uheldigt, at arbejdet var blevet igangsat, uden at bestyrelsen havde haft lejlighed til at drøfte det og træffe beslutning om det, navnlig fordi der var tale om en så relativt betydelig udgift, men også fordi det kunne give anledning til kritik, at det var iværksat af formanden, der som den nærmestboende kunne siges at have en særlig personlig interesse i arbejdets udførelse.
JV var principielt enig i SP’s betænkeligheder og fandt det ærgerligt, at man ikke havde fået medtaget udgiften i et ændringsforslag til budgetforslaget, der var blevet vedtaget på den nyligt afholdte generalforsamling. Det understregede efter hans opfattelse betydningen af, at man bevarer en formue af mindst samme størrelse som hidtil for at undgå likviditetsproblemer navnlig i begyndelsen af regnskabsåret.
ES mente, at der var tale om en fornuftig disposition, idet han var helt enig i, at den udgåede bambus var stærkt skæmmende for fællesarealet, ligesom han mente,at det var en god ide at genplante med pil, fordi det pågældende område trods de gennemførte dræningsforanstaltninger er så stærkt vandlidende. Rent principielt kunne han dog være enig i, at man burde have medtaget udgiften i et ændringsforslag til det nyligt vedtagne budget.
Efter yderligere nogen drøftelse var der enighed om, at bestyrelsen foreløbig afventer udviklingen i foreningens økonomi, og derefter på et passende senere tidspunkt genoptager spørgsmålet om refusion til formanden af den afholdte udgift.

ES redegjorde for sin korrespondance med TRYG omkring opsigelsen erhvervsansvars- og ulykkesforsikringerne, og oplyste, at han senest har rykket forsikringsselskabet for en stillingtagen til spørgsmålet om betaling af præmien for 2008, men uden endnu at have modtaget et endeligt svar.

Han anså det dog stadig for en rimelig mulighed, at foreningen kan nøjes med at betale præmie for årets første kvartal, til trods for at opsigelsesfristen formelt ikke er overholdt.

3. Aktivitetsdag – fastsættelse af dato og opgaver.

Efter drøftelse opnåedes der enighed om at fastsætte datoen for aktivitetsdagen til lørdag den 17. maj 2008. Arbejdsopgaverne vil man overveje nærmere, men der peges foreløbig på eventuel etablering af noget rækværk mellem den nye bros rækværk og ramperne samt færdiggørelse af målene på fællesarealet med maling og montering af nye målnet.

4. Sankt Hans-aften – opgavefordeling.
HS meddelte, at hun grundet ferieafholdelse ikke kan være til stede.

Efter drøftelse enedes man om, at MM og OH etablerer bålet, SP sørger for indkøb af drikkevarer samt at man undersøger, hvem der kan sørge for mangfoldiggørelse af sangtekster.

5. Legeplads – sandkasse/nye ideer.

Der var enighed om, at sandet i sandkassen - efter de bemærkninger der fremkom på generalforsamlingen fra børneforældre - ikke fornys, og at det beløb, der spares til udskiftning af sandet, i stedet anvendes til anskaffelse af nye net til målene på fællesarealet.

6. Eventuelt.

ES bemærkede, at han inden for de allerseneste dage havde bemærket spor af hestehove på stien umiddelbart øst for nr. 123 og 121 uden at han dog havde set nogen ride på stien.
Der var almindelig enighed om, at stien ikke er åben for ridning, og at man bør påtale det, hvis nogen iagttager ridning på den eller andre stier i foreningens område.

Bestyrelsesmødet hermed sluttet.
