Grundejerforeningen NØRREDAMMEN.

REFERAT

af bestyrelsesmøde afholdt tirsdag den 29. april 2008 kl. 20.00 hos MortenMarquard (138)

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS) 119,

Søren Poulsen (SP) 150,

Morten Marquard (MM) 138,
Ove Hell (OH) 116,

Jørgen Vad (JV) 63,

Erik Schack (ES) 121.

Fraværende var:

Bodil Tell (BT) 126.

1. Anette Kjærgaard og Morten Marquards ønske om køb af et stykke af fællesarealet.
MM tilbød at forlade mødet, inden man begyndte drøftelsen af dette dagsordenspunkt, da han selvsagt har en betydelig egeninteresse i sagen, men der var enighed om, at der ikke var nogen begrundelse herfor.

ES oplyste, at han som aftalt på forrige bestyrelsesmøde havde haft en drøftelse med ejendomsmægler Steen Læssøe om dennes vurdering af prisen for det areal, som MM ønsker at købe af fællesarealet. Læssøe havde fastholdt sin vurdering, hvorefter en rimelig pris for arealet skulle ligge et sted mellem 0 og 50.000 kr. Om baggrunden for denne vurdering havde han forklaret, at han vurderede, at grundejerforeningens tab ved at afstå arealet var 0 kr., hvoroverfor står, at MM ved at få arealet ville få en værdiforøgelse på ca. 120.000 kr. eller - med fradrag af omkostninger anslået til 70.000 kr. - en netto værdiforøgelse på ca. 50.000 kr. 
MM vedstod det tilbud, Annette og han har givet på 96.000 kr. for arealet på ca. 126 m2 svarende til ca. 762 kr. pr. m2. Han så meget gerne, at bestyrelsen bakker hans ønske om at købe arealet op.

Der var enighed om, at bestyrelsen ikke skal fastsætte en pris for arealet, men ligeledes enighed om,
at bestyrelsen kan anbefale medlemmerne at deltage i den kommende urafstemning, således at denne bliver så repræsentativ som muligt.

Der var enighed om, at MM og ES i fællesskab udarbejder et udkast til et afstemningsoplæg, og at der stiles mod at oplægget er færdigt til udsendelse ultimo maj måned, således at afstemningsdatoen kan fastsættes til medio juni, før medlemmerne tager på sommerferie.

2. Aktivitetsdag.

HS og OH meddelte, at de vil være forhindrede i at deltage.

Det vedtoges at søge følgende aktiviteter gennemført:

Maling af mål nr. 2 på fællesarealet.

Montering af samme med net.

Etablering af ”fodhegn” ved gangbroen.

Tømning af sandkassen

Oprensning af grøften ved fællesarealet.

SP påtog sig at byde velkommen og MM at stå for frokosten.

3. Stien ved nr. 121.

ES gjorde opmærksom på, at et af foreningens medlemmer af egen drift og i et forsøg på at gøre stien lettere farbar havde iværksat forskellige foranstaltninger på og omkring stien dels ved at grave en rende i den østlige side af stien dels ved at køre grus på stien.
HS oplyste, at vedkommende endvidere skriftligt havde tilbudt at videreudbygge og fremover vedligeholde disse foranstaltninger.

Efter drøftelse var der enighed om, at al vedligeholdelse af foreningens fællesarealer er bestyrelsens ansvar, og at det var uacceptabelt, at nogen af foreningens medlemmer uden bestyrelsens udtrykkelige bemyndigelse iværksætter omlægnings- eller vedligeholdelsesarbejder på fællesarealerne. Der var almindelig enighed om, at færdsel på stien på grund af den megen nedbør, vi har fået i år, er vanskelig, men også at de iværksatte foranstaltninger med overvejende sandsynlighed vil være utilstrækkelige til at afhjælpe problemerne, og grundlæggende var der enighed om, at stien bør bevares som en natursti, således at færdsel ad stien må foregå på naturens vilkår. Der var enighed om, at ES skriftligt meddeler det pågældende medlem bestyrelsens holdning.
4. Eventuelt.

Ingen havde bemærkninger under dette punkt.

Mødet herefter sluttet.
