Grundejerforeningen NØRREDAMMEN.

REFERAT

af bestyrelsesmøde afholdt den 28. oktober 2008 hos formanden, Helle Stjernholm (119).
Til stede var:

Helle Stjernholm, (HS), 119,

Søren Poulsen, (SP), 150,

Morten Marquard, (MM), 138,

Ove Hell, (OH), 116,

Jørgen Vad, (JV), 69,

Erik Schack, (ES), 121.

Fraværende:

Bodil Tell, (BT), 126.
1. Salg af grundstykke til Morten Marquard.
HS oplyste, at landinspektøren, der bistår Morten med købet, har konstateret, at der er tinglyst i alt 6 ejerpantebreve på grundforeningens fællesarealer, som nu er samlet under matr. Nr. 3e. Tilsyneladende har ingen af de nuværende eller de nærmest foregående bestyrelsesmedlemmer haft kendskab til ejerpantebrevene, der har ganske betydelige pålydende beløb – et af dem over 600.000 kr. – og som efter det foreliggende tidligere har ligget hos dels Danske Bank dels Nordea. Begge disse banker har dog meddelt, at de ikke har nogen tilgodehavender i henhold til ejerpante-

brevene, og ingen ved tilsyneladende, hvor ejerpantebrevene befinder sig. Alt dette indikerer, at der ikke er nogen reel gæld, der hviler på fællesarealerne, men så længe ejerpantebrevene ikke er slettet af tingbogen, kan Morten ikke få anmærkningsfrit skøde på grundstykket. HS har med velvillig advokatbistand fra Børge Stjernholm forsøgt at få tinglysningsdommeren til at slette ejerpantebrevene med henvisning til tinglysningslovens § 20, men begæringen herom blev afvist, og Børge skønner det nyttesløst at påkære denne afgørelse. Ejerpantebrevene må herefter mortificeres (d.v.s. ved dom erklæres døde og magtesløse), og før en sådan dom kan afsiges, skal der ske indkaldelse af eventuelle rettighedshavere med et års varsel fra den 1. i et kvartal. Udover at der således vil gå en rum tid, før Morten kan få anmærkningsfrit skøde på arealet, vil en sådan mortifikation være forbundet med udgifter på ca. 775,- kr. pr. ejerpantebrev alene i retsafgifter.
MM bemærkede, at han fra landinspektøren havde fået oplyst, at kommunen efter gennemført nabohøring har meddelt dispensation fra lokalplanvedtægten og således godkendt hans køb af grundstykket.

SP oplyste, at foreningen har tilstrækkelig likviditet til at udrede retsafgifterne i forbindelse med mortifikation af ejerpantebrevene.

Efter yderligere drøftelser var der enighed om, at ejerpantebrevenes uventede opdukken ikke kan komme MM til skade, og det vedtoges derefter, at grundejerforeningen afholder udgifterne til mortifikation af ejerpantebrevene, idet man med tak accepterede Børge Stjernholms tilbud om at ville forestå mortifikationen.
2. Møde i Kokkedal vedrørende eventuel privatisering af kommunens veje.
ES oplyste at det pågældende møde, som blev afholdt den 30. september, og som han og MM havde deltaget i, var indkaldt af grundejerforeningen Holmegård, fordi man frygtede, at kommunen som et led i de igangværende forhandlinger om budgettet for 2009 ville foreslå en nedklassificering af kommunens veje fra offentlige veje til private fællesveje med den konsekvens, at alle udgifter til vedligeholdelse af vejene overgår til grundejerne, medens kommunen omvendt opnår en væsentlig besparelse på budgettet. Man havde forsøgt at udsende invitation til mødet til så mange af grundejerforeningerne i kommunen som muligt, men det havde været vanskeligt, fordi ingen – heller ikke kommunen – tilsyneladende havde en fuldstændig fortegnelse over alle kommunens grundejerforeninger. Der var til mødet mødt ca. 15 personer repræsenterende ca. halvdelen af de 19 grundejerforeninger, der havde fået invitationen.
Enkelte af mødedeltagerne var samtidig medlemmer af kommunalbestyrelsen, og de kunne oplyse, at man i den gamle Karlebo kommune tidligere havde været langt fremme med tanken om på denne måde at finde væsentlige besparelser i det kommunale budget. Det blev også nævnt, at der vistnok allerede er iværksat et pilotprojekt gældende for nogle veje omkring Fredensborg skole, men ingen havde et nøjagtigt kendskab til, hvad pilotprojektet går ud på, kun blev det nævnt, at projektet vistnok forventes færdigt og klar til evaluering i kommunen hen mod slutningen af 2008.

Talerne rundt om bordet udmalede alle de meget alvorlige økonomiske – men også praktiske – konsekvenser, en sådan ændring ville få for grundejerne, og MM fremhævede, at det rent samfundsøkonomisk var en særdeles dårlig ide, fordi kommunen allerede har apparatet til at forestå vejvedligeholdelsen og opgaven næppe kan løses hverken bedre eller billigere af grundejerforeningerne eller andre. ES gjorde opmærksom på, at kommunalbestyrelsen, der udgør vejbestyrelsen, efter vejloven til enhver tid kan beslutte en sådan nedklassificering uden at grundejerne har mulighed for at modsætte sig det eller stille betingelser om, at vejene forinden bringes i en acceptabel stand, og at der derfor næppe juridisk ville være noget at opnå ved at protestere. 
Under de videre drøftelser var der enighed om, at vi i grundejerforeningerne må gøre alt, hvad vi kan, for at forhindre en eventuel nedklassificering af vejene, men at det må gøres ved at forsøge at lægge politisk pres på såvel de enkelte kommunalbestyrelsesmedlemmer som på kommunalbestyrelsen som helhed, og mødet mundede ud i nedsættelse af en arbejdsgruppe, som skulle udarbejde en fælles henvendelse herom fra kommunens grundejerforeninger til kommunalbestyrelsen og de enkelte kommunalbestyrelsesmedlemmer. Det fremgik under drøftelserne, at det i praktisk taget alle grundejerforeningerne er særdeles vanskeligt, at få nogen til at påtage sig det frivillige og ulønnede bestyrelsesarbejde, og det var den almindelige opfattelse, at det vil blive helt umuligt, hvis grundejerforeningerne yderligere skulle blive pålagt ansvaret for vejvedligeholdelsen.
3. Kassereren har ordet.

SP omdelte en oversigt over regnskabet pr. 30/9 2008, der ikke gav anledning til bemærkninger.

4. Budget 2009.

HS bemærkede, at hun på det seneste ikke havde været tilfreds med John Christensens pasning af fællesarealerne. Navnlig syntes hun, at det nyplantede pilehegn – som ellers havde været dyrt – så sørgeligt ud, men John Christensen havde afvist at gøre noget ved det, da hun klagede over det. Han har heller ikke endnu som lovet efterfyldt med jord på boldbanen efter de drænledninger, der blev etableret. Det var også hendes fornemmelse, at vedligeholdelsen af trappen ved jernbaneviadukten bliver forsømt, selv om den indgår i hans entreprise. ES kunne bekræfte, at der ikke bliver gjort noget på trappen, som efterhånden er kraftigt overgroet, og SP mente også, at græsklipningen på stierne var utilstrækkelig, fordi der kun bliver kørt i et spor, selv om stierne nogle steder er bredere. Han mente heller ikke, at der er sket meget med beskæring af buskene omkring søerne. MM oplyste, at John Christensen havde haft et ret alvorligt uheld i foråret, hvor han kom til skade ved at vælte med sin maskine, og at det muligvis var årsagen til misèren. HS oplyste, at hun havde rettet en forespørgsel til et andet lokalt firma, ”Den grønne gren” v/ Peter Rogård, som efter at have fået en nøjagtig beskrivelse af, hvad der skal udføres efter John Christensens kontrakt, havde tilbudt at udføre arbejdet til en pris, der ligger 3.000,- kr. under John Christensens, og hun var personlig tilhænger af, at man prøver med en ny entreprenør på opgaven, således at John Christensen opsiges og Peter Rogård antages med virkning fra den 1. maj 2009 og foreløbig for et år. Efter yderligere drøftelse var der enighed om et sådant skifte, idet man lagde vægt på, at John Christensen allerede tidligere havde fået tilkendegivelser om, at vedligeholdelsen ikke var tilfredsstillende, uden at det havde hjulpet noget.
5. Fastsættelse af datoen for generalforsamlingen.

Der var enighed om at stile mod at afholde generalforsamlingen så tidligt som muligt i februar, så opkrævningerne af det nye års kontingent kan udsendes så betids, at der ikke opstår nogen likviditetsproblemer, og tidspunktet for generalforsamlingen blev herefter fastsat til tirsdag den 17.  februar 2009 kl. 19.30.  ES påtog sig at forsøge at få bibliotekets lokale B stillet til rådighed.
6. Fastsættelse af dato for nyt møde.

Det aftaltes, at nyt bestyrelsesmøde afholdes tirsdag den 6. januar 2009 kl. 18.00 med efterfølgende spisning på Asminderød Kro. HS udarbejder budgetoplæg, der færdigbehandles på dette bestyrelsesmøde.

7.   Eventuelt.
Ingen havde bemærkninger under eventuelt.

Bestyrelsesmødet herefter sluttet.
