Grundejerforeningen Nørredammen.

REFERAT

af bestyrelsesmøde afholdt den 6. januar 2009 på Asminderød Kro.

Til stede var:

Helle Stjernholm (HS) 119,

Søren Poulsen (SP)150,

Morten Marquard (MM) 138,

Bodil Tell (BT) 126,

Ove Hell (OH) 116,

Jørgen Vad (JV) 69 og 

Erik Schack (ES).

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.

Ingen havde bemærkninger hverken til referatet af bestyrelsesmødet afholdt d. 29/4 2008 eller til referatet af bestyrelsesmødet afholdt d. 28/10 2008.

2. Godkendelse af regnskabet for 2008.
SP omdelte regnskabet med specifikationer og bemærkede, at alle kontingenter var indgået uden problemer, bortset fra at det i et enkelt tilfælde havde været nødvendigt at rykke tre gange for betalingen. Udgifterne til vedligeholdelse af fællesarealerne overstiger det budgetterede beløb med ca. 9.000 kr., der er afholdt til fjernelse af den udgåede bambus for enden af boldbanen og nyplantning af pil på samme sted. Under udgifter til administration og generalforsamling er der ekstraordinært afholdt en udgift på 3.600 kr. til retsafgifter i forbindelse med den mortifikation af pantebreve, som er en nødvendig betingelse for at gennemføre salget af et delareal til Anette Kjærgaard og Morten Marquard. Mortifikationen forestås af Børge Stjernholm, der velvilligst har givet tilsagn om at udføre arbejdet vederlagsfrit.
Regnskabet godkendtes herefter.

3. Godkendelse af budgetforslag for 2009.
HS forelagde et forslag til budget for 2009, der balancerer med 79.000 kr. og er baseret på et uændret kontingent. På udgiftssiden er udgifterne til forsikringer udgået som følge af opsigelsen i 2008 af ansvars- og ulykkesforsikringen, og udgifterne til drift og vedligeholdelse af legepladsen er reduceret væsentligt som en konsekvens af nedtagelsen af de gamle legeredskaber i 2008, men i øvrigt budgetteres der i alt væsentligt med samme udgifter som i 2008.

Efter drøftelse godkendtes formandens budgetforslag enstemmigt.

4. Opgavefordeling vedrørende generalforsamlingen.

Det vedtoges, at ES sørger for mangfoldiggørelse af indkaldelsen til generalforsamlingen, formandens beretning, det reviderede regnskab, budgettet og invitationen til fastelavnsfesten, og at SP derefter sørger for omdeling af dette. ES oplyste, at han har reserveret bibliotekets mødesal B og sørger for at afhente nøglen. HS bestiller mad og drikke og afhenter sammen med MM dette. MM, OH og HS opstiller borde og stole. HS finder et emne som dirigent.

5. Opgavefordeling vedrørende Fastelavn.

Festen begynder kl. 11.00, men bestyrelsen møder på festpladsen kl. 10.00 med henblik på ophængning af tønder m.m.m. OH indkøber ( i god tid) 3 tønder, 3 kongekroner og 3 bundridderkroner. SP indkøber slik til tønderne, og HS bestiller 60 stk. fastelavnsboller. ES  indkøber cognac og kakaomælk og sørger for opvarmning af kakaoen. SP har køller, som han stiller med, medens HS checker at reb til ophængning er hos Bjarne Krog-Larsen og er tilgængelige.
Bestyrelsesmødet hermed sluttet.
