Grundejerforeningen Nørredammen.
Referat

af bestyrelsesmøde afholdt den 13. oktober 2009  kl. 20.00 hos formanden Helle Stjernholm. 
Til stede var:
Helle Stjernholm (HS) 119,

Bodil Tell (BT) 126,

Ove Hell (OH) 116,

Jørgen Vad (JV) 69,

Erik Schack (ES) 121.

Fraværende var:
Søren Poulsen (SP) 150,
Morten Marquard (MM) 138.

1. Formandens beretning – herunder modtagne klager m.v.
HS oplyste, at de nye ejere af nr. 146 under en oprydning på grunden havde talt med SP og overfor ham givet udtryk for, at de er meget glade og taknemmelige for den kontingentfritagelse, de har fået for 2009. B. Schnekloth (109) havde 27/9 inddraget de metalhjørnebeslag fra de gamle mål, der lå på boldbanen, efter at hun havde set uvedkommende bruge dem til at smide dem op i æbletræerne.
Der var enighed om, at smide beslagene ud, da de næppe kan genanvendes. SH syntes det ville være en god idé, hvis nogen en gang imellem ville tømme affaldsstativet på legepladsen. BT foreslog, at man undersøger, hvad et nyt stativ koster, og ligeledes hvad det vil koste at få stativet med i en regelmæssig tømningsordning. Der var enighed om, at ES retter en forespørgsel til kommunen om muligheden for at få opsat et skraldestativ med en regelmæssig tømning af samme og eventuelt prisen for det. HS konstaterede, at flere af stolperne i øerne på centervejen var blevet revet op. JV mente, at buskene i øerne efterhånden er vokset så meget til, at stolperne faktisk er overflødige. Der var efter drøftelse almindelig enighed om, at stolperne fremover skrottes, efterhånden som de bliver taget op. A. Gade (96) havde klaget over den manglende vedligeholdelse af områdets veje herunder navnlig den sørgelige forfatning, som glaciserne mange steder er i. HS oplyste, at vores gartner efter en inspektion har givet et tilbud på opretning af de skete skader for 50.000,- kr. og endvidere tilbudt løbende vedligeholdelse for ca. 13.000,- kr. årligt. Der var enighed om, at bestyrelsen på generalforsamlingen foreslår, at foreningen af formuen afholder 50.000,- kr. til opretning af de skete skader og endvidere fremsætter alternative budgetforslag hhv. med og uden udgifter til fremtidig løbende vedligeholdelse.

2. Fremtidige aktiviteter.

Efter drøftelse var der enighed om at afholde næste bestyrelsesmøde tirsdag d. 5 januar 2010 kl.

18.00 på Asminderød Kro med den sædvanlige årlige spisning kl. 19.00.

Der var endvidere enighed om at fastsætte tidspunktet for den årlige generalforsamling til onsdag d. 24. februar 2010 kl. 19.30. ES vil reservere det lille lokale på biblioteket eller om muligt et af foreningshusene på Nørredamsvej.

Bestyrelsesmødet hermed sluttet. 
