Grundejerforeningen Nørredammen.

Referat

af bestyrelsesmøde afholdt den 13. januar 2011 kl. 19.30 hos formanden, Morten Müller.
Til stede var:

Morten Müller (MM) 123,

Søren Poulsen (SP) 150,

Bodil Tell (BT) 126,

Peter Buschardt (PB) 115,

Ove Hell (OH) 116,

Jørgen Vad (JV)) 69,

Erik Schack (ES) 121.

Fraværende var:

Ingen.

1. Godkendelse af referat.

Referatet af det seneste bestyrelsesmøde d. 7. april 2010 godkendtes uden bemærkninger.

2. Siden sidst.

Alle var enige om, at Nørredamscup’en var et rigtig godt og vellykket arrangement.

MM oplyste, at læge Raunbak (97/99) havde bedt om tilladelse til at fælde det store akacietræ på sidevænget ud for hans ejendom. MM havde givet udtryk for, at det var et sort og meget flot træ og drøftelserne var endt med, at Raunbak havde frafaldet ønsket og i stedet fældet et stort træ inde på sin egen grund.
Plantedagen var blevet gennemført som planlagt, selv om der var et lidt sparsomt fremmøde –formentlig p.gr.a efterårsferien. De, der har huse ved de beplantede områder, bedes huske, at græsset først må slås, når forårsblomsterne er visnet ned.


3.  Planlægning af fastelavn.

MM henviste til det forslag til indbydelse, han havde rundsendt. Der var enighed om, at fastsætte mødetiden til kl. 11.00, og alle kunne endvidere gå ind for formandens forslag til aktiviteter. Arbejdsopgaverne fordeltes derefter som følger:
OH køber  tønder + køller og JV og PB assisterer ved ophængningen.

MM sørger for brænde til bål og Grith laver kakao.

SP køber slik og lakridssnørebånd.

JV køber 50 fastelavnsboller

PB køber præmier (evt. biografbilletter).
4. Økonomi.

SP  omdelte udkast til regnskabet for 2010 og konstaterede, at vi i foreningen har haft et overskud på ca. 90.000,- kr., der i alt væsentlig hidrører fra salget af grundstykket til Morten Marquard  med fradrag af ubudgetterede udgifter til etablering af broen i søen og til plantedagen. I øvrigt svarer regnskabet med enkelte afvigelser til det budgetterede.
MM bemærkede, at han havde overvejet, om ikke man kunne uddelegere vedligeholdelsen af fællesarealerne til en eller flere villige medlemmer eventuelt mod at fritage de pågældende for kontingent og på den måde spare udgifterne til gartneren.  Denne tanke fandt meget ringe tilslutning, idet flertallet af bestyrelsen advarede om, at det efter al erfaring ville være umuligt at administrere på en måde, så det ikke medførte alvorlig utilfredshed hos andre medlemmer.
Med hensyn til det fremtidige budget bemærkede SP, at han ikke så nogen grund til at have en formue på 120.000 kr. stående, da der ikke er grund til at forvente nogen væsentlig stigning i foreningens udgifter. Efter drøftelse var der imidlertid overvældende flertal for, at lade overskuddet indestå og bevare kontingentet uændret, idet man dog enedes om at afsætte 10.000,- kr. i næste års budget til nyanskaffelser til og vedligeholdelse af legepladsen.
5. Generalforsamlingen.

MM henviste til det rundsendte udkast til indkaldelse, der tiltrådtes uden bemærkninger. BT påtog sig at varetage kontakten til Asminderød Kro og at modtage tilmeldinger i sin postkasse.
6.  Eventuelt.

Ingen havde bemærkninger under eventuelt.
Bestyrelsesmødet hermed sluttet.
